

# 绵阳日报

MIANYANG DAILY

2017年4月19日 星期三  
农历丁酉年三月二十三



官方微信 官方微博 Hi绵阳

国内统一刊号 CN51-0088  
代号 61-50

总第9348期 今日8版

总编辑 王晓阳  
值班编委 李永斌

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版

绵阳新闻网:www.mvrb.net

## 习近平主持召开中央深改领导小组会议强调 拓展改革督察工作广度深度

据新华社北京4月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平4月18日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十四次会议并发表重要讲话。他强调，督察是抓落实的重要手段。各地区各部门要把抓改革落实摆在重要位置，投入更多精力抓督察实效，加强和改进督察工作，拓展督察工作广度和深度，点面结合、多管齐下，提高发现问题、解决问题的实效。会议审议通过了《关于加快构建政策体系、培育新型农业经营主体的意见》、《关于进一步激发和保护企业家精神的意见》、《关于建立现代医院管理体制的指导意见》、《关于改革完善短缺药品供应保障机制的实施意见》、《关于办理刑事案件严格排除非法证据若干问题的规定》、《关于完善反洗钱、反恐融资、反逃税监管体制机制的意见》、《对省级人民政府履行教育职责的评价办法》、《关于禁止洋垃圾入境推进固体废物进口管理制度改革实施方案》。会议审议了《中央全面深化改革领导小组6个专项小组开展改革督察工作情况的报告》。会议指出，构建培育新型农业经营

主体政策体系，目的是通过完善政策体系，促进以农户家庭经营为基础、合作和联合为纽带、社会化服务为支撑的立体式复合现代农业经营体系加快发展。这是帮助农民、提高农民、富裕农民的重要途径。要从完善财政税收政策、加强基础设施建设、改善金融信贷服务、扩大保险支持范围、鼓励拓展营销市场、支持人才培养等多方面进行扶持，运用市场的办法推进生产要素向新型经营主体优化配置，发挥新型农业经营主体对普通农户的辐射带动作用。

会议指出，构建培育新型农业经营

(下转第4版)

## 绵州春色美 迷醉天下客

### 一季度，绵阳揽客1300余万人次，实现旅游收入135亿

本报讯(唐良慧 记者 郑悦)今年以来，我市通过狠抓项目建设、丰富特色旅游活动、创新营销模式等方式，推动旅游业呈现出蓬勃发展的势头。昨(18)日，记者从绵阳市旅发委获悉，今年一季度，我市接待国内游客1348万人次，同比增长28.04%；实现旅游总收入135.47亿元，同比增长25.92%。全市旅游呈现出“高开高走”的良好发展势头。

赏花，有桃花、辛夷花、郁金香、牡丹；踏青，可钓鱼、摘蔬果、钓河虾、放风筝；观民俗，有采茶节、白马王朗拜山节、农耕文化节……春季畅游绵阳，可谓是要事多多，丰富多彩的赏花游、踏青游和精彩纷呈的民俗文化活动，成为绵阳春季旅游最热点，聚集着旅游人气、财气。今年以来，我市围

绕踏青赏花、采摘果品、文化旅游、美食推介等主题，精心策划和推出一批精彩纷呈、极富特色的乡村旅游活动，广大游客除了可以赏梨花、桃花、樱花、辛夷花等应季花卉，还能大快朵颐地品尝地方小吃，参与文昌庙会、跳水踩桥、白马王朗拜山节等独具特色的民俗活动，这让绵阳游唱响了“春天里的一把火”。据市旅发委统计，1-3月，我市66家景区(点)累计接待游客1114.22万人次，同比增长20.58%；景区直接营业收入51621.76万元，同比增长66.36%；实现门票收入6545.48万元，同比增长15.51%。

强化项目建设，也为我市旅游业注入了活力。近年来，我市坚持规划引领、项目带动，不断完善配套设施，开发旅游项目、拓展旅游文化内涵，加快景区“升级版”改造，赋予了传统景区新的内涵与活力，实现了传统景区魅力不减、人气不减。全市旅游产业规模日益壮大，产业素质不断提升，产品体系进一步完善，旅游产业的各项经济指标也连年走高。来自市旅发委的一组统计数据，目前，我市已有国家A级景区24家，其中5A级景区1家，4A级景区13家，3A级景区4家。此外，还有省级旅游度假区2个，省级生态旅游示范区3个，国家全域旅游示范区创建单位3个，省级乡村旅游强县1个，省级乡村旅游特色乡镇3个，星级饭店26家，旅行社57家，星级农家乐和乡村旅游酒店366家。

此外，还有省级旅游度假区2个，省级生态旅游示范区3个，国家全域旅游示范区创建单位3个，省级乡村旅游强县1个，省级乡村旅游特色乡镇3个，星级饭店26家，旅行社57家，星级农家乐和乡村旅游酒店366家。

此外，还有省级旅游度假区2个，省级生态旅游示范区3个，国家全域旅游示范区创建单位3个，省级乡村旅游强县1个，省级乡村旅游特色乡镇3个，星级饭店26家，旅行社57家，星级农家乐和乡村旅游酒店366家。

## 全市乡镇人大主席培训会举行

### 马华出席并讲话

本报讯(王珊珊 记者 邓娟)昨(18)日，全市乡镇人大主席培训会会在北川举行，市人大常委会主任马华在出席会议时要求，要按照中央和省市委、市委的安排部署，着力进一步加强乡镇人大工作和建设，振奋精神，与时俱进，积极探索，扎实工作，为开创我市乡镇人大工作新局面，推进基层民主法制建设作出新的贡献。

马华指出，此次集中培训是市人大常委会进一步贯彻落实中央和省市委、市委加强人大工作和建设的决策部署，立足于履职能力建设，不断提高全市人大工作的质量和水平的具体行动。马华强调，要着眼大局、精准把握，深刻认识新形势下乡镇人大工作的意义，要从保障国家权力运行的全局高度来认识和把握乡镇人大工作，不断增强做好新形势下乡镇人大工作的思想自觉和行动自觉，充分履行职权，为基层民主政治建设和农村经济社会发展作出积极贡献。要乘势而上、全面履职，推动乡镇人大工作与时俱进。要紧紧抓住中央和省市委、市委加强人大工

作和建设的良好机遇，按照习近平总书记提出的“总结、继承、完善、提高”的原则，通过学习借鉴和探索创新，不断提高围绕中心、服务大局的效能和水平，全面依法履职，全力开创乡镇人大工作新局面。要珍惜机会、用心学习，切实履行好人大主席职责。要端正态度、集中精力，要联系实际，深入思考；要严格要求自己，遵守纪律。

据了解，本次培训会为期两天半，来自全市277个乡镇的人大主席，将通过以学习《人民代表大会制度的理论与实践》《宪法》《代表法》《全面推进依法治市，谱写法治中国建设的绵阳篇章》《四川省乡镇人大主席团工作条例》等法律法规和相关业务知识为主要内容，以提高政治素质、强化责任意识、履行法定职权为主要目标，切实提高乡镇人大主席的综合素质和工作能力，促进基层人大工作有效运转和整体推进。

## 全市学习贯彻《中国共产党问责条例》专题辅导报告会召开

### 付康主持 贺夏蓉作辅导

本报讯(记者 郑悦)昨(18)日，全市学习贯彻《中国共产党问责条例》专题辅导报告会召开，邀请中国纪检监察学院副教授贺夏蓉，就《中国共产党问责条例》(以下简称《条例》)作专题辅导报告。市委副书记付康主持专题辅导报告会并讲话。

辅导报告会上，贺夏蓉站在全面从严治党高度，立足明责实责问责实践，用缜密的思维、精炼的语言、生动的案例、独到的见解，从《问责条例》的出台背景和意义、主要内容、如何贯彻执行3个方面，对《条例》进行了深入解读。整个讲授主题突出、内容丰富、观点鲜明，既有对形势任务的准确研判，又有对法规条例的精准阐释，既有从宏观到微观的大开大合，又有从理论到实践的转化变通，具有很强的思想性、针对性和操作性，对全市上下更好地学习领会、准确把握、全面贯彻《条例》具有重要指导作用。

付康强调，《中国共产党问责条例》是全面从严治党的一项重要法规，是管党治党的一把利器，全市各级党组织和党员领导干部必须深刻学习领会、认真贯彻执行。要学深悟

透，层层组织学习，采取专家辅导、领导主讲、党组织集中学习、党员干部自学等方式，在领会精神内涵、熟悉条例内容、把握方式方法、搞好学用结合等方面下功夫，做到学习全覆盖、理解更深刻、执行更坚决；要强化责任担当，抓住“关键少数”，推动各级党员领导干部牢固树立责任意识，自觉将管党治党责任放在心上、扛在肩上、抓在手上，层层压实责任，拧紧责任链条，推动形成勇于担当、敢于负责、敢抓敢管的工作导向。要正确运用，切实把《条例》贯彻落实到从严治党的全过程、各方面，使失责必问、问责必严，惩前毖后、治病救人成为常态；注重强化《条例》与其他党纪党规的有机衔接，充分发挥执纪监督的综合作用，以严明的纪律保障全面从严治党不断取得新成效。

市领导李亚莲、马骏、颜超、张学民、岳勇、杨学宁、陈兴春、李川洋、经大忠、罗宗志、罗蒙、李敦双、市中级人民法院院长马泽波，市人民检察院检察长吴长福，市委秘书长邹若力、市政府秘书长谭岗、市政协秘书长赵黎参加报告会。

## 省督查组来绵 开展水行政执法案卷评查

本报讯(记者 李灵越)为进一步规范水行政执法行为，提高水行政执法水平，省水政监察督查组日前来绵，就我市水行政执法案卷进行评查。

检查工作中，检查组听取了市水行政执法工作开展情况及今年水行政执法案卷评查工作汇报，仔细查阅了行政处罚案卷，期间还就法律文书制作、执法程序等有关具体问题进行了深入交流与探讨。

通过听取汇报和查阅案卷，检查组对我市水行政执法工作给予了肯定，尤其是对我市建立水警务联络机制，成

立水务警务室给予了高度评价，认为我市在行政执法改革中，创新工作举措，实现了行政执法与刑事司法无缝对接，这是全省水行政执法工作首倡，值得借鉴学习。对行政处罚案卷制作质量表示了肯定，同时也就行政执法案卷中还存在个别问题及整改意见作了反馈。

检查组要求，要通过查找问题促进水行政执法能力的进一步提高，及时整改存在的问题，并以此为契机，采取措施不断增强执法能力，提升执法水平，切实提升水政监察人员理论水平和实践能力。

## 辛夷花成“海”

近年来，北川羌族自治县以打造“文旅发展引领区”为抓手，坚持以花为媒，以节兴旅的原则，已连续成功举办五届辛夷花节，每年接待全国慕名而来赏辛夷花的游客百万人次，成为了北川重要的文化品牌和推进“大美羌城、生态强县、小康北川”建设的载体。同时，北川药王谷景区通过“景区+专业合作社+农户”模式，带动了周边3个村1300余名贫困群众脱贫，过上幸福的生活。因为古辛夷花药树林，近万亩辛夷花树正如烟花霞般竞相怒放，花开成海，流光溢彩，绵延数百里。

(本报记者 蒲滔 摄)



## 百家企业入园来

### 经开区积家工业园以企招商发展纪实

□ 本报记者 王庆

占地100亩，投资3亿元，绵阳经开区积家工业园投入使用仅两年时间，就招进企业73家，约定30家，实现产值近5亿元，税收2000多万元，解决就业1500人。园区获得“省级科技型孵化器”和“省级小微企业创业示范基地”称号，董事长姜凌被评为“全市十大杰出青年”。

在经济不景气，招商尤为困难的情况下，经开区积家工业园何以充满活力，商客盈门？带着这些问题，记者探访积家，看的听的，令人感慨，给人启迪。

### 量体裁巢 引来众多企业

走进积家工业园，一股热气腾腾的生产景象扑面而来。满载材料、产品的货车穿流进出，上班员工的小车、摩托车停满了车场，门楼电子屏显示两行字幕：“工业向空中发展节约土地资源，筑巢引凤集群发展小微企业。”

### 2 企至如归 只管生产赚钱

企业招进后，积家待他们如贵宾如家人，对小微企业普遍存在的难题，积家一一为他们破解，让企业在“无忧虑”服务中成活成长。

厂房标准外，还须有自己的产权。这两条积家都符合，于是就招进了先锋B超、天康药业等10多家医疗器械企业；又如高科技企业对厂房质地要求高，积家专门打造了一批无尘车间，于是就招了潜盾电子、金海鹰电子等30多家高科技企业；再有就是东部转移企业，简易厂房他们是不住的，积家又以高档优质的标准厂房，招进了香港歌妮丝、珠海豆莩、深圳鑫海鹰等一批东部沿海企业。

### 3 以商招商 汇成集群效应

积家以舒适的厂房、便捷的服务赢得入驻企业的青睐，又鼓励企业以商招商，此举大见成效。

积家工业园占了一大半，形成了优势互补、资源共享的集群效应。一批企业共需的材料联手谈价，规模进货，成本大降。一些企业产品不出园区就能销售一批。一些企业遇到技术难题，互相学习，共同攻关。大家在园区就像一家人，成为不可分割的共生共赢群体。

### 4 阳光政务 催生园区成长

集群发展小微企业，集小胜为大胜。积家工业园的发展一直受到市区委、政府的阳光支持。

## 今日导读

2版  
我市加快构建军民深度融合人才开发体系——  
构筑人才聚集高地  
释放创新创业活力

5版  
织就保障网  
为困难群众基本生活“兜底”  
——《绵阳市社会保障扶贫专项2017年实施方案》解读